

## Anunțuri

⊙ **Calendar studiu biblic 2015.** Începând din această duminică, veți putea achiziționa de la standul de cărți, calendarul de studiu biblic pentru anul 2015. Acesta apare în două formate și anume: pentru Biblie, la prețul de 1 leu și de perete la prețul de 5 lei.

⊙ **25 de ani** de la inaugurarea noii clădiri a bisericii & **25 de ani** de libertate religioasă în urma Revoluției - 14 decembrie, orele 10.00-12.00 și 18.00-20.00.

⊙ **10.000 de jucării pentru Republica Central Africană.** Un proiect Radio Vocea Evangheliei. Responsabilizează-ți copilul și învață-l să dăruiască celor de vârsta lui, care nu s-au jucat niciodată cu o jucărie. Depozitare: Biserica Betel.

⊙ **Revelion la Munte!** Tabăra Creștină Brădățel organizează un program special de Revelion în perioada 30 decembrie - 2 ianuarie. Așteptăm tineri și familii din toată țara, la un program divers care va cuprinde: mesaje motivaționale (invitat Ema Dejeu), muzică (invitat Adi Hentea), o zi la schi, activități creative de interior și exterior. Înscrierile se pot face până în 15-20 decembrie, la [office@bradatel.ro](mailto:office@bradatel.ro) sau la telefon 0742461146. Mai multe detalii, pe site-ul: [www.bradatel.ro](http://www.bradatel.ro).

⊙ **Sedințe de comitet:** 8 decembrie, prezbiteri; 15 decembrie - diaconi.

## ACȚIUNI UMANITARE DE CRĂCIUN

Bucuria vine din lucrurile mărunte, simple. Vrem să contribuim și în acest an cu lucruri mărunte la bucuria unor copii, oameni, familii dezavantajate social. Nu cu lucruri mari, ci cu lucruri mărunte care produc o bucurie mare.

1. **BUCURIE ÎN CUTIE** – 300 cutii sau diverse produse pentru copiii și tinerii din centrele de plasament și penitenciar, colectate în locul special amenajat din hol

2. **E MAI FERICE SĂ DAI** – contribuții financiare pentru familii dezavantajate social la ieșirea din biserică, în cutiile portocalii.

3. **LUCRAREA DIN PENITENCIAR** – contribuții financiare, în cutia albă.

Aceste acțiuni se vor desfășura în duminicile din 7 și 14 decembrie.

"Adevărat vă spun că, ori de câte ori ați făcut aceste lucruri unuia din acești foarte neînsemnați frați ai Mei, Mie Mi le-ați făcut." Matei 25:40.



## Crăciunul copiilor la Betel

Sâmbătă, 20 decembrie, orele 11.00, invităm toți copiii bisericii împreună cu prietenii lor, la un program special de Crăciun. Din program: muzică, jocuri, sceneta „Rețeta de Crăciun a Dr. Newheart”. Vă așteptăm cu drag!

## Rugăciune joi seara

**TURCIA.** Turcia este cea mai apropiată țară musulmană de România. Istoria Turciei se împletește cu a noastră. Există 46 de grupuri etnice care încă nu au auzit deloc Evanghelia, numărând peste 75 de milioane de oameni. În zilele noastre, este considerată o țară foarte periculoasă pentru misionari. Ne rugăm pentru biserica ce numără în jur de 5.000 de credincioși (la o populație de peste 80 de milioane de oameni) pentru protecția celor care prezintă adevărul acestor oameni, pentru situația politică și socială tensionată din Turcia și pentru grupurile etnice din această țară.

“Cristos pentru toți” și proiectul “Școli pentru Cristos”.

Buletin duminical nr. 46  
7 decembrie 2014



# BETEL

*Casa lui Dumnezeu  
O casă pentru inima ta*

**BISERICA CREȘTINĂ BAPTISTĂ  
NR. 1 "BETEL" TIMIȘOARA**  
Str. Ady Endre, Nr. 20, 300175  
TEL. 0256/491918, 0356/436836  
FAX 0256/293519  
E-MAIL: [betelbaptist@gmail.com](mailto:betelbaptist@gmail.com)  
[www.betel.ro](http://www.betel.ro)

## PROGRAMUL SĂPTĂMÂNII

### DUMINICĂ DIMINEAȚA

**09.00-09.45** Rugăciune: *Avram Moisa*  
**10.00-10.50** Studiu biblic: *pastor Petru Bulica*  
**11.00-12.30** Serviciu divin:  
Cor, binecuvântări copii  
Predică: *pastor Alexandru Neagoe*  
Cina Domnului

### DUMINICĂ SEARA

**18.00-20.00** Serviciu divin:  
Grup închinare, program tineri  
Predică: *pastor Samuel Tuțac*

### MARȚI - seară de tineret

**19.00-21.00** Concert Corul Studenților  
Predică: *pastor Samuel Tuțac*

### JOISEARA

**19.00-20.30** Rugăciune: *Dan Jigoria*  
Studiu biblic pentru 14 decembrie  
Serviciu divin:  
Fanfară  
Predică: *pastor Samuel Tuțac*

## LA MULȚI ANI !

Lidia Boițiu	07.12
Ana Boran	07.12
Vasile Sentici	07.12
Teofil Coț	08.12
Sorin Sabău	08.12
Maria Micuț	10.12
Silvia Oprea	10.12
Veronica Bogdan	11.12
Floare Briscan	12.12
Elena Dincă	12.12
Dumitru Grosu	12.12
Ana Henz	12.12
Violeta Lelea	12.12
Irina Marițan	12.12
Liliana Scurtu	12.12
Sebastian Bulica	13.12
Gianina Giurici	13.12



# STUDIU BIBLIC

pentru joi 11 decembrie

## Implicarea Bisericii locale

2 Cor. 8:1-21, Fil. 4:10-14, Rom. 1:14

Ideea centrală: Misiunea internațională

Face parte din strategia Bisericii

### Aplicații/ Considerente Misiologice:

A face parte din misiunea internațională este un har. Indiferent care este darul pentru slujire pe care-l avem din partea Domnului, orice gen de implicare este binevenită. Tot ceea ce facem pentru misiune este un act de recunoștință făcut cu bucurie, ori altfel spus, un mod de a spune, Doamne îți dăruim ceea ce de la Tine primim, avându-L pe Domnul Isus ca model, v. 9. Râvna și corectitudinea în lucrarea de misiune. Angajarea în misiune este un act benevol, o lucrare de binefacere, care cere râvnă și corectitudine. Apostolul Pavel ni-l aduce ca exemplu pe Tit, care pe de o parte este plin de râvnă pentru corinteni (v.16) iar pe de altă parte, este corect în tot ceea ce face, v. 20, 21.

### Implicarea Bisericii Locale în Misiunea internațională

**Studierea Faptelor Apostolilor și a Epistolelor lui Pavel din perspectivă misiologică.** Cum poate o biserică locală să-și trăiască menirea într-o lume pluriculturală? De real folos ne poate fi un studiu misiologic al Faptelor și abordarea Evangheliei bazată pe cultura popoarelor din jurul nostru, care la ora actuală fie că locuiesc în țările neevangelizate, fie sunt sub influența globalizării dar locuiesc în țară.

**Inițierea misiunii internaționale.** Luca spune în Fap. Ap. 11:26 că Barnaba a mers la Tars, de unde l-a adus pe Pavel și împreună, au învățat biserica din Antiohia timp de un an. Biserica trebuie să-și însușească menirea nu doar să o cunoască. Sub călăuzirea Duhului Sfânt, și ca slujitori ai bisericii din Antiohia, Pavel și Barnaba au inițiat misiuni în Asia și Europa iar legătura dintre ei și biserica din Antiohia a dus la propășirea Evangheliei.

**Organizarea Conferințelor misionare în fiecare biserică locală.** Misiunea internațională va căpăta o nouă forță la momentul în care vor fi organizate conferințe misionare timp de o săptămână în fiecare biserică locală. Pentru ca membrii să simtă împreună cu trupul lui Cristos, este necesară informarea membrilor bisericii despre ceea ce se întâmplă pe terenul de misiune și în țările care se găsesc sub regimuri opresive.

**Stabilirea unei colete speciale pentru misiunea internațională, în fiecare lună, ori o dată la două luni.**

**Motivează Biserica Locală să-și trăiască menirea.** Prin inițiativa Duhului Sfânt și a apostolilor, Evanghelia mântuirii a ajuns la noi iar prin implicarea noastră în misiunea internațională Vestea Bună va transforma multe alte vieți.

### Întrebări pentru discuții:

1. În ce mod se implică biserica noastră în misiunea internațională?
2. Care este câmpul misiunii internaționale al bisericii noastre?
3. Cât de mult a însemnat pentru apostolii Pavel și Barnaba înțelegerea factorului cultural?
4. Cât de important și în ce mod pot afecta acceptarea Evangheliei, diferite concepții despre lume și viață bazate pe vină, rușine și frică?
5. Cum putem îmbunătăți implicarea noastră în misiunea internațională?

## CHEMARE LA RUGĂCIUNE - DECEMBRIE 2014

Cu ajutorul lui Dumnezeu, am intrat în ultima lună a anului 2014. Luna decembrie are o semnificație deosebită pentru noi, familiile noastre, bisericile noastre și pentru națiunea noastră. În prima zi a lunii decembrie, am sărbătorit Ziua Națională a României și ne pregătim să sărbătorim 25 de ani de la Revoluția din 1989, eveniment ce ne-a adus libertatea, cu toate provocările ei. Un alt moment important va fi instalarea președintelui ales al României, domnul Klaus Iohannis.

Dar, cu siguranță, cea mai mare și așteptată sărbătoare din decembrie este celebrarea Nașterii Domnului și Mântuitorului nostru Isus Cristos. Luna decembrie, fiind luna ce marchează sfârșitul unui an, ar putea fi și o lună a evaluării stării noastre spirituale, a relației noastre cu Domnul și cu semenii. De asemenea, poate fi un timp al pocăinței, dar și al mulțumirii față de Dumnezeu și un prilej extraordinar de a împărtăși Evanghelia harului lui Dumnezeu.

În plus, luna decembrie, trebuie să fie și un timp al rugăciunii. Încurajarea pentru familiile și Bisericile noastre, în această frumoasă perioadă a Adventului este:

- Să ne rugăm pentru unitate în familii, între soți, între părinți și copii, pentru iertare și restaurarea relațiilor.
- Să ne rugăm pentru unitate în și între biserici, pentru restaurarea relațiilor între creștini, prin iertare și pocăință, pentru dărâmarea zidurilor care separă, adesea, generațiile din biserici.
- Să ne rugăm pentru tânăra generație, pentru ca ei să fie copii și tineri dedicați pentru Cristos și să trăiască o viață de sfințenie. Să ne rugăm pentru protecția lor și pentru integrarea lor în Biserica lui Cristos.
- Să ne rugăm pentru trezirea spirituală a locuitorilor României și întoarcerea lor spre Domnul Isus, renunțând la superstiții și obiceiuri păgâne. Să ne rugăm pentru vieți atinse și schimbate prin cunoașterea personală a Domnului Isus Cristos ca Domn și Mântuitor.
- Să ne rugăm ca la acest Crăciun, vâul care întunecă mințile oamenilor să fie dat la o parte și ca Lumina lui Cristos să pătrundă în inimile românilor. Să ne rugăm ca tradiția și obiceiurile să nu umbrească adevărata semnificație a Sărbătorii Nașterii lui Cristos.
- Să ne rugăm pentru stabilitatea României, politică, socială, economică și financiară și pentru protecția Domnului peste România. Să ne smerim și să ne pocăim de păcatele comise în România, de noi și părintii noștri (Daniel 9:8-12, 16-19).
- Să ne rugăm pentru relații constructive, în favoarea intereselor României, între Președinte, Parlament și Guvern. Să ne rugăm pentru respectarea autorității instituționale și pentru dialog civilizată. Să cerem milă și îndurare de la Domnul pentru națiunea noastră.
- Să avem parte de sărbători binecuvântate, colinde frumoase, mesaje biblice, dar mai mult decât orice să-L avem pe Cristos, Fiul lui Dumnezeu, Domnul și Mântuitorul nostru, motivul suprem al bucuriei sărbătorilor!

Pastor Samuel Tuțac